11Iro

Amsa: [auc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2009 01:37:06

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 05.02.2009 18:21:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75534/answer/75535




YBaxaeMmnit ['arc! [Ipumesib XKeJNITOro IBETa MOXKET OBITh KaK B HOPMeE, TaK U IIPU MaTOJIOTHH.
CpatiTe cmepMorpaMMy, 4TOOHBI ONIPEeNIUTh - CTh IPUMeCh THOWHBIX BEIOENIEHUN UK HeT. Yiayu!



